各 位

会 社 名 株 式 会 社 プ ロ シ ッ プ 代表者名 代表 取 締 役 社 長 山 ロ 法 弘 (コード:3763 プライム市場) 問合せ先 代表 取 締 役 副 社 長 鈴木 資 史 (TEL.050-1791-3000)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2024年2月13日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 異動の理由

この度、新たな経営体制の下で更なる進化と企業価値向上を図るため、開発責任者として新ソリューション開発に取り組んできた現代表取締役副社長の鈴木資史を2024年4月1日より代表取締役社長とすることといたしました。

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

氏 名	新 役 職 名	旧役職名	
鈴木資史	代表取締役社長	代表取締役副社長 兼 ソリューション開発第三本部長 兼 管理本部長	
やまぐち のりひろ 山口 法弘	取締役	代表取締役社長	

3. 新任代表取締役社長の略歴

生年月日	略歴	所有株式数 (千株)
1974年	1998 年 4 月 当社入社	
1月5日生	2007年4月 アプリケーション開発2部長	
	2009 年4月 システム開発副本部長	
	2012年6月 取締役	
	2014 年 4 月 取締役 ソリューション開発本部長	48
	2017年4月 取締役 開発第3本部長	
	2018 年4月 取締役 ソリューション開発本部長	
	2021 年 6 月 専務取締役	
	2022年6月 代表取締役 副社長 (現任)	

4. 就任予定日 2024年4月1日